

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΡΟΔΟΥ

Πολιτιστικό πρόγραμμα – Καλοκαίρι 2022

ΙΟΥΝΙΟΣ			
Ημερομηνία	Συν-διοργάνωση	Δράση	Τόπος
Ιούνιος- Ιούλιος	ΔΟΠΑΡ	Δωρεάν εργαστήρια Ζωγραφικής με τίτλο «ΠΕΡΙΤΟΝΙΑ» με την Ευαγγελία Βατσάκη για εφήβους και νέους σε διάφορα χωριά του νησιού μας.	Κοσκινού, Καλυθιές, Αφάντου, Ψίνθος, Αρχάγγελος, Αρχίπολη, Πλατάνια, Μαλώνα, Μάσσαρη, Κάλαθος, Πυλώνα, Λίνδος, Λάρδος, Λάερμα, Γεννάδι, Ασκληπειό, Βάτι, Μεσαναγρός, Λαχανιά, Κατταβιά, Απολλακιά, Αρνίθα, Ίστριος, Προφύλια, Σιάνα, Αγ.Ισίδωρος, Έμπωνα, Κρητηνία, Μανδρικό, Σάλακος, Διμυλιά, Καλαβάρδα, Φάνες, Σορωνή, Θεολόγος, Δαματριά, Μαριτσά, Παστίδα, Παραδείσι, Κρεμαστή, Ιαλυσός, Ρόδος
Ιούνιος- Αύγουστος	Με το Θεατρικό Σύλλογο Δωδεκανήσου ΚΟΥΙΝΤΑ	Διοργάνωση παιδικών θεατρικών παραστάσεων με τίτλο «Ο πειρατής της Άγονης Γραμμής». Θα πραγματοποιηθούν 15 παραστάσεις με ελεύθερη είσοδο σε δημοτικές ενότητες του νησιού.	Απόλλωνα (10/6), Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Λάρδου (11/6), Λίνδος (18/6), Ίστριος (25/6), Μαριτσά (26/6), Αφάντου (1/7), Κοσκινού (2/7), Θολός (15/7), Κρεμαστή (16/7), Έμπωνα (23/7), Κιοτάρι (3/8), Αρχάγγελος (10/8), Καλυθιές (13/8), Ελεούσα (15/8), Σάλακος (19/8)
18-19/6	Με τη Σχολή Χορού και Θεάτρου «Ανέμη»	Παιδική μουσικοθεατρική παράσταση «Άννου Πόπινς»	Θερινό Κινηματοθέατρο «ΡΟΔΟΝ»
19-6 / 21-6	Με το Σπίτι της Ευρώπης & το Μουσικό Σχολείο	Ευρωπαϊκή Ημέρα Μουσικής Περιλαμβάνει καλλιτεχνικό μέρος με τα μουσικά σχήματα του ΔΟΠΑΡ (19/6 Φιλαρμονική, Μικτή	Παναγιά του Μπούργκου, Αμφιθέατρο Μουσικού Σχολείου Ρόδου

		Χορωδία & 21/6 Ωδείο, Χορωδία Ωδείου, Πειραματική Χορωδία), 22-24/6 μαθητές του Μουσικού Σχολείου	
22/6	Με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Έμπωνας «Ο Αττάβυρος»	«Χορευτικό ταξίδι στην Ελλάδα»: Εκδήλωση με παραδοσιακούς χορούς από τα χορευτικά τμήματα των παιδιών και των μελών του Συλλόγου με ελεύθερη είσοδο	Θερινό Κινηματοθέατρο «ΡΟΔΟΝ»
24-25/6	Με Πολιτιστικό Σύλλογο Γυναικών Κοσκινού	Αναπαράσταση εθίμου Κλήδονα και συναυλία Μικτής Χορωδίας Δήμου Ρόδου υπό τη διεύθυνση του Μιχάλη Καλαεντζή	Πλατεία Κοσκινού
26/6	Με τον Πολιτιστικό Εξωραϊστικό Σύλλογο Καλαβάρδων «Κάμειρος»	2 ^ο Φεστιβάλ Σκόρδου	Καλαβάρδα
		ΙΟΥΛΙΟΣ	
Ιούλιος - Αύγουστος	Σε συνεργασία με το Κουκλοθέατρο ΚΑΡΑΜΠΟΛΑ	Παραστάσεις με χειροποίητες κούκλες και ζωντανή μουσική βασισμένες σε παραδοσιακά παραμύθια για τους μικρούς μας φίλους.	Σε διάφορες τοπικές ενότητες της νησιού
Ιούλιος - Σεπτέμβριος	ΔΟΠΑΡ	Λαϊκές Μουσικές Συναυλίες με 12 Ρόδιους μουσικούς και τραγουδιστές σε διάφορες δημοτικές ενότητες του νησιού μας με ελεύθερη είσοδο	16/7, Κοσκινού, 23/7 Άγιος Σουλάς, 30/7 Έμπωνα κ.λπ.
2/7	Με τον Πολιτιστικό Όμιλο Μονολίθου «Νέα Ζωή»	13 ^η Γιορτή Γεωργού και Κτηνοτρόφου	Μονόλιθος
3/7	Με τον Πολιτιστικό	13 ^η Γιορτή Μουσικής	Άλσος Αγίου Σουλά

	Σύλλογο «Το Αμπερνάλλι»		
3/7	ΔΟΠΑΡ	Συναυλία με την Καμεράτα Ρόδου υπό τη διεύθυνση του Λεωνίδα Σακελλαρίδη Συμπράττει η Πειραματική Χορωδία Ρόδου σε διδασκαλία Γιώργου Σακελλαρίδη με ελεύθερη είσοδο	Θερινό Κινηματοθέατρο «ΡΟΔΟΝ»
5-6/7	Συνδιοργάνωση με τον Γ.Σ. ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΣ Μπάσκετ με αμαξίδιο	ΜΗΔΕΙΑ του Ευριπίδη Σε σκηνοθεσία Αιμίλιου Χειλάκη & Μανόλη Δούνια Πρωταγωνιστούν : ΑΘΗΝΑ ΜΑΞΙΜΟΥ, ΑΙΜΙΛΙΟΣ ΧΕΙΛΑΚΗΣ και ΑΝΑΣΤΑΣΗΣ ΡΟΪΛΟΣ Κορυφαίες χορού : ΓΙΩΤΑ ΝΕΓΚΑ και ΜΥΡΤΩ ΑΛΙΚΑΚΗ	Θέατρο Μεσαιωνικής Τάφρου «Μελίνα Μερκούρη»
8-10/7	Με Πολιτιστικό Σύλλογο Κρεμαστής «Η Πρόδος»	15 ^ο Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών Κρεμαστής Ρόδου με τοπικά μουσικοχορευτικά συγκροτήματα από διάφορα χωριά της Ρόδου, της Δωδ/σου και της ηπειρωτικής Ελλάδας.	Κρεμαστή
8-17/7	Με Arte Con Anima, Δήμο Ρόδου, Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, υπό τη αιγίδα του ΥΠΟΑ	7 ^ο Φεστιβάλ Τζαζ Ρόδου Στο Φεστιβάλ θα συμμετάσχουν εξαιρετικοί καλλιτέχνες, αλλά και νέα ταλέντα που ζουν, δραστηριοποιούνται και διακρίνονται στην ευρύτερη περιοχή της Δωδεκανήσου. Με ελεύθερη είσοδο.	Πύλη του Αγίου Παύλου-πόλη της Ρόδου, Λίνδος, Χάλκη, Τήλος και Λέρος.
9/7	Με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Λαχανιάς «Ο Λεσπέρης»	Γιορτή Λαχανιάς	Λαχανιά
10/7	Με Σύλλογο Γυναικών Παστίδας	Λαογραφική και μουσική εκδήλωση με θέμα την αναβίωση των εθίμων του γάμου	Παλιό δημοτικό σχολείο Παστίδας

10/7	ΔΟΠΑΡ	«Τα Τετράδια της Ανζέλ Κουρτιάν»: Θεατρικός μονόλογος με τη ηθοποιό Χριστίνα Αλεξανιάν με θέμα τη γενοκτονία των Αρμενίων και τη Μικρασιατική Καταστροφή	Θερινό Κινηματοθέατρο «ΡΟΔΟΝ»
11-14/7	Με τον Κινηματογραφικό Όμιλο Cine-Εκπαίδευση, το Γαλλικό Ινστιτούτο και την υποστήριξη της Γαλλικής Προξενικής Αρχής στη Ρόδο	Φιλοξενία του 22 ^{ου} Φεστιβάλ Γαλλόφωνου Κινηματογράφου Προβολές γαλλόφωνων ταινιών. Με ελεύθερη είσοδο	Θερινό Κινηματοθέατρο «ΡΟΔΟΝ»
11-17/7	Με Κοινότητα Παραδεισίου	38 ^ο Πολιτιστικό Φεστιβάλ Παραδεισίου	Παραδείσι
13/7	Με Λαογραφικό Σύλλογο Καλυθίων Ρόδου «Η Τερψιχόρη»	Μουσική παράσταση με τίτλο «Ρόδος όπερ και εγένετο» Σέρνοντας το χορό στον μπάλο των αιώνων. Συμμετέχουν 250 χορευτές, μουσικοί και χορωδοί, η Μικτή Χορωδία του Δήμου Ρόδου και η Παραδοσιακή χορωδία «Φωνές του Κόσμου». Με ελεύθερη είσοδο	Θέατρο Μεσαιωνικής Τάφρου «Μελίνα Μερκούρη»
15/7	ΔΟΠΑΡ	«Βραδιά Μουσικής και Ποίησης» με την Πειραματική Χορωδία Ρόδου σε διδασκαλία Γιώργου Σακελλαρίδη Πιάνο: Δημήτρης Ιωσήφ, βιολί: Λεωνίδα Σακελλαρίδης, απαγγελία: Παναγιώτης Τσακίρης	Πλατεία Αργυροκάστρου Μεσαιωνικής Πόλης
16/7	Με Σύλλογο Γυναικών Σορωνής	4 ^η Γιορτή Πιταρουδιού	Σορωνή
17/7	Με Κοινότητα Παραδεισίου	Μουσική εκδήλωση με αφορμή τον εορτασμό της Αγίας Μαρίνας στο πλαίσιο του 38 ^{ου} Πολιτιστικού	Παραδείσι

		Φεστιβάλ Παραδεισίου	
18-24/7	Με DANCE SUMMER CAMP	Επιμορφωτικά/ψυχαγωγικά σεμινάρια άθλησης και χορού, 24-7: Χορευτική παράσταση στο ΡΟΔΟΝ. Με ελεύθερη είσοδο	Κλειστό Δημοτικό Γυμναστήριο «Βενετόκλειο» Χορευτική παράσταση στο Θερινό Κινηματοθέατρο «ΡΟΔΟΝ»
21/7	ΔΟΠΑΡ	Summer Music Horizons, συναυλία με την πιανίστα Θεοδοσία Ντόκου. Συμμετέχουν ο τενόρος Guiseppe Talamo και ο Κωνσταντίνος Αναπολιτάνος-κιθάρα.	Παλάτι Μεγάλου Μαγίστρου
29/7	Με το Σύλλογο Πελοποννησίων Ρόδου «Ο Μοριάς»	«Ήχοι και Μύθοι των Κάστρων σε Ανατολή και Δύση»: Μουσικοθεατρική παράσταση με τραγούδια της παράδοσης και αντιπροσωπευτικά έργα του κλασικού ρεπερτορίου που συνοδεύονται από αποσπάσματα λογοτεχνικών κειμένων και λαϊκής ποίησης που αποδίδονται σε μορφή θεατρικού αναλογίου. Βασίλης Τσαμπρόπουλος, μουσικός & συνθέτης, Νεκταρία Καραντζή, τραγούδι, Γιώργος Μπάρδης, ηθοποιοός. Με ελεύθερη είσοδο	Παλάτι Μεγάλου Μαγίστρου
30/7	Με Πολιτιστικό Σύλλογο Κατταβιάς	6 ^η Γιορτή Λοπιού	Κατταβιά
		ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ	
1-10/8	Με Dance Laboratory Rhodes	Ημέρες χορού με σεμινάρια και ξένα χορευτικά σχήματα. Υπεύθυνη: Μαρία Μανουκιάν	
2/8	Με την Ομοσπονδία Δωδεκανησιακών Παροικιακών Συλλόγων Ρόδου	Συναυλία με το Συγκρότημα Έντεχνης Ελληνικής Μουσικής ΕΜΜΕΛΟΝ με τίτλο: «100 χρόνια από τη Μικρασιατική Καταστροφή»	Θερινό Κινηματοθέατρο «ΡΟΔΟΝ»
6/8	Με τον Πολιτιστικό	20 ^η Γιορτή Μελιού και Σούμας με μουσική, χορό, θεατρικά δρώμενα και κεράσματα.	Πλατεία των Σιάννων

	Σύλλογο Σιαννών «Η Βρασιά»		
10/8	ΔΟΠΑΡ	Αφιέρωμα στο Δημήτρη Μητροπάνο. Ερμηνεύουν: Πέγκυ Ζήνα, Δημήτρης Μπάσης, Λάκης Παπαδόπουλος, Κώστας Τριανταφυλλίδης	Στάδιο ΔΙΑΓΟΡΑ
12/8 & 14/8	Με ΕΦΑ Δωδεκανήσου	Συναυλία για την Πανσέληνο του Αυγούστου με τίτλο «Με έμπνευση το φεγγάρι». Ερμηνεύει η Ελευθερία Ζαράκη. Ενορχήστρωση-πιάνο: Λουΐζα Κουλά, κλαρινέτο: Παναγιώτης Παπαδημητρίου	Κήπος του Αρχαιολογικού Μουσείου, Μεσαιωνική Πόλη Πηγές Καλλιθέας
13/8	Με Πολιτιστικό Σύλλογο Κρητηνίας «Η Κάστελλος»	Χοροεπερίδα με σκοπό την αγορά πινακίδων σήμανσης για τη δημιουργία των «Μονοπατιών Κρητηνίας».	Κρητηνία
17-8/22-9	Με Φεστιβάλ Καλλιτεχνικής Δημιουργίας Ροδίων	6 ^ο Φεστιβάλ Καλλιτεχνικής Δημιουργίας Ροδίων	
19/8	ΔΟΠΑΡ	«Οι Μύθοι της οδού Ιπποτών»: μουσικοθεατρική παράσταση εμπνευσμένη από την οδό Ιπποτών των Αντώνη Κυζούλη και Ναταλίας Καποδίστρια. Τραγούδι: Μπέττυ Χαρλαύτη, μεσόφωνος. Πλαισιώνουν ορχήστρα από Ρόδιους μουσικούς και η 7μελής χορωδία του Ωδείου ΔΟΠΑΡ «Πόλις» σε διδασκαλία της Άντζελας Σπανού. Με ελεύθερη είσοδο.	Παλάτι Μεγάλου Μαγίστρου
21/8	Με Πολιτιστικό Σύλλογο Παστίδας «Καμάρι»	Μουσικοχορευτική παράσταση με τίτλο «Αχ, Πατρίδα μου, γλυκιά» αφιερωμένη στα 100 χρόνια από τη Μικρασιατική Καταστροφή.	Θερινό Κινηματοθέατρο «ΡΟΔΟΝ»
24/8	Με Μορφωτικό	Ετήσιο Αντάμωμα στο Ασκληπιείο.	Αύλειος χώρος του Πνευματικού Κέντρου Ασκληπιείου

	και Εξωραϊστικό Σύλλογο Ασκληπιείου		
25/8	ΔΟΠΑΡ	Συναυλία με την Ελεωνόρα Ζουγανέλη	Θέατρο Μεσαιωνικής Τάφρου «Μελίνα Μερκούρη»
27-30/8	ΔΟΠΑΡ	4 ^ο Διεθνές Φεστιβάλ Τζαζ Ρόδου και Νοτίου Αιγαίου: τζαζ μουσική με τη συμμετοχή σχημάτων από την Ελλάδα και το εξωτερικό (Κύπρος, Λουξεμβούργο, Τουρκία κ.ά.) σε συνδυασμό με εκδήλωση με θέμα λογοτεχνία και τζαζ. Με ελεύθερη είσοδο	28-29/8 Παλάτι Μεγάλου Μαγίστρου 30/8 Ρωμαϊκό Ωδείο
31/8	Με Πολιτιστικό Σύλλογο Παστίδας «Καμάρι»	15 ^ο Πολιτιστικό Φεστιβάλ Παστίδας «Καμάρεια 2022» με τη συμμετοχή της Μικτής Χορωδίας του Δήμου Ρόδου υπό τη διεύθυνση του Μιχάλη Καλαεντζή.	Θερινό Κινηματοθέατρο «ΡΟΔΟΝ»
31/8	Με Λαογραφικό Σύλλογο Καλυθιών Ρόδου «Η Τερψιχόρη»	Παραδοσιακή συναυλία με τίτλο «Από γενιά σε γενιά κι από τόπο σε τόπο» με προσκεκλημένους τους Γιώργο και Νίκο Στρατάκη.	Θερινό Κινηματοθέατρο «ΡΟΔΟΝ»
		ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ	
2/9	Με Πολιτιστικό Σύλλογο Αρχαγγέλου «Ο Αίθωνας»	Εκδήλωση με τίτλο «Παραδοσιακοί Χοροί του Τόπου μας»	Αρχάγγελος
4/9	Με Πολιτιστικό Σύλλογο Αρχαγγέλου «Ο Αίθωνας»	Εκδήλωση με τίτλο «Γιορτή Κουλουρίας» με σκοπό την ανάδειξη των εθίμων του τόπου μας στην τοπική κοινωνία.	Αρχάγγελος
5-18/9	Με Διεθνές Φεστιβάλ Ρόδου	15 ^ο Διεθνές Φεστιβάλ Ρόδου: περιλαμβάνει αποσπάσματα από όπερες, το μουσικοθεατρικό έργο «Σαπφώ» και γκαλά όπερας. Συναυλία με τον καταξιωμένο μουσικό Στέφανο Κορκολή. Με ελεύθερη	Παλάτι Μεγάλου Μαγίστρου

		είσοδο.	
8-9/9		Συναυλία κλασικής μουσικής με την Κρατική Ορχήστρα Αθηνών	8/9 Ρωμαϊκό Ωδείο 9/9 Παλάτι Μεγάλου Μαγίστρου
20/9	ΔΟΠΑΡ	«Ό,τι κι αν πω δε σε ξεχνώ. Ρεμπέτικα εν χορώ». Συναυλία αφιερωμένη στο ρεμπέτικο με τον Αγαπητό Πάχο	Θέατρο Μεσαιωνικής Τάφρου «Μελίνα Μερκούρη»
30-9/3-10	ΔΟΠΑΡ	2 ^ο Διεθνές Φεστιβάλ Κιθάρας	
Τέλη Σεπτεμβρίου	ΔΟΠΑΡ	Συναυλία με το συνθέτη Γιώργο Χατζηνάσιο με τη συμμετοχή της Μικτής Χορωδίας Δήμου Ρόδου υπό τη διεύθυνση του Μιχάλη Καλαεντζή	Θέατρο Μεσαιωνικής Τάφρου «Μελίνα Μερκούρη»
		ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ	
10-24/10	Με Ars Artis (Σάββα Καρατζιά)	Φεστιβάλ Ευρωπαϊκή Πολυφωνία (Γέφυρα Παρίσι Ρόδος)	